

# 《一八九四·甲午大海战》威海首映

这也是威海首次举行大片首映活动,届时还将举行慈善拍卖

本报威海6月20日讯(记者 侯书楠) 20日,记者从威海市委宣传部、威海市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,冯小宁导演最新史诗大片《一八九四·甲午大海战》将于6月26日在威海国际会议中心举行全球首映式,这是威海市首次举行大片首映活动。

电影《一八九四·甲午大海战》是冯小宁导演

继《红河谷》、《黄河绝恋》、《紫日》、《举起手来》等战争题材影片后,历经20年的潜心磨砺推出的中国首部海战史诗大片,由陆毅、夏雨、杨立新、孙海英、龚洁、马光泽、郭家铭等领衔主演,该剧斥资6000多万元。该片将于7月6日起在全国公映。

威海是当年北洋水师的基地,这部影片的很多场景是在威海实地拍

摄。作为全片最大的看点——全实景海战也是冯小宁最为自豪的一点。这次影片中的大海战场面在国产电影史上可谓前所未有,全片接近三分之一的时长都是全景展现黄海那场惨烈的战役。戏中除了真实再现当年海战的惨烈场景外,还演绎了民族英雄邓世昌从求学到牺牲的悲壮一生,此外陆毅饰演的邓世昌

和龚洁饰演小妹之间的感情纠葛,则是全片中唯一的感情戏。

令威海市民兴奋的是,《一八九四·甲午大海战》首映式定于6月26日下午在威海国际会议中心举行。届时,冯小宁导演将携电影部分主创人员出席首映式,并在首映式上放映该片。26日晚将举办慈善晚宴,届时将现场拍卖电影拍摄中的珍

贵道具,拍卖所得将全部捐献慈善事业。

作为影片首映式的承办方,山东望海集团董事长孙树仁在发布会上透露,在影片全国放映期间,全国观众今年持《一八九四·甲午大海战》观影票根到威海刘公岛、定远舰等景区旅游可享受门票半价等优惠,并由山东望海集团给予免费接送等服务。

## 威海市园林局 邀监督员“挑刺”

本报威海6月20日讯(记者 许君丽) “最近园林绿化引进了不少南方的花卉品种,不知道在威海能否适应?”……20日上午,威海市园林局组织召开全体社会监督员座谈会,倾听社会监督员的心声,邀请他们对园林工作提出意见。

为加强对园林绿化的监督,2010年底,威海市园林局面向社会聘请30余名园林绿化社会监督员,聘期两年。一年多来,监督员们经常倾听社会各界的意见和呼声,定期或不定期将收集到的批评和建议向市园林局反映,并协助将办理情况向群众反馈。此次座谈会上,威海市园林局工作人员为每位社会监督员发放了《威海市园林绿化养护作业指导手册》,并就社会监督员工作中的一些具体问题谈看法和意见,最后就社会监督员的续聘工作进行了安排。

# 中石化降价惠民保夏收

为“三夏”农机提供上门送油服务

本报威海6月20日讯(记者 王震) 三夏(夏收、夏种、夏管)期间,为给麦收“加油”,中国石化山东威海分公司准备了8000吨柴油做好储备供应,对农村乡镇及偏远地区农村网点加油站的柴油给予农民每升5分的惠农价格,除此之外还提供紧急情况送油服务,保障农民夏粮颗粒归仓。

20日上午6时许,在文登市葛家镇中石化文登十八站站点,有几辆收割机和拖拉机在等待加油,拖拉机车主隋先生说:“现在

加油一升便宜5分钱,价格为每升7.08元,虽然每升的优惠不多,但是那些收割机几乎是每天都来加,一箱油就能省下1升的钱。

上午7时30分,中石化文登第十八加油站站长接到求助电话,葛家镇生格庄王先生称自己的收割机需要加油,站长准备好油桶,骑着摩托车便赶往麦地送油。5分钟后站长赶到麦田,收割机主见到站长后说:“抢收小麦就是抢时间,赶在好天气把麦子都收回家,还得感谢你们

的帮助。”据刘先生介绍,收割机现在都是不停运转,车主每天只能休息3-4个小时,每天负责给不同的人家收割小麦。

据中国石化山东威海分公司零售部主任高朝晖介绍,现在全市每天“三夏”用油量为200多吨,每天为威海全市加油的农民节省1万多元,现在中石化有50%的站点为“三夏”优惠服务,各加油站还为农机用户增设了“三夏”便民服务项目,并免费提供开水、绿豆汤、急救药品和防暑物品等。



中石化工作人员送油到麦田。



## 四海调味 纯粮食酿造



四海原汁酱油

让时间倒转100年  
回归自然



不含任何添加剂

注:四海原汁酱油是高盐稀态发酵的特级酱油,其营养成分高,浓度高,并且不含任何食品添加剂,如果瓶口密封不好或开盖后接触空气,容易出现涨瓶或长沫现象,因此使用后请及时密封并贮存于阴凉通风干燥处,冷藏更佳;若出现涨瓶、长沫现象,此系酵母菌作用,对身体无害,可及时联系厂家或销售商调换,也可将酱油加热灭菌后再用,不会影响其营养成分和口感。

四海黄豆酱

新口味  
新感觉



口味好  
食用方便

本产品用料考究、做工精细,采用多菌种新工艺酿制而成。鲜味醇厚,酱香、酯香浓郁,质地细腻,营养丰富,实为最佳佐餐调料。可用于蘸食、烹调、炸酱、调馅等。